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GHCD Jiaiall dalow
75(6-3.4)=19.5cm?: ¥ i Ll
; Al 4, )

3.4)=195cm2x6 ) — (7.5 % (7.5

8 ua 2 bl

ol g8 clles Al 61 2

C 5B & 28 basak (U lileal) Al (1
B = 355 — (145 + 90)=
= C =355-145-90
=120

o 3yt o g lee et ) Cilileall Gl (2

ESDSCHB o Juwall
B:C:D:E:Qig’gi

B =500 - (433.50-30-4-0.50) =100 -

E =500-433.50+30+4+0.50=100 -

D =(500 + 30 +4 + 0.50) —433.50 = 100 -
C=500+30+4+0.50-433.50=100 -

O B Gl (b o) (il 81 el il Al
QUK il JUall 4+ 12 e 2558

17 o= 19 : sl (g’ o
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A=04x[35-(8 +2)]

= 0.4 x (35— 10)

=0.4x25=10

x 1.4]9 — (6.5 - 3)[B =

=(9-35x14

=55x14=7.17

120 - (15 - 5)[C = (60 — 59.9) X

= 0.5 x (20 — 10)

=0.5x10=5
4 ydal) sy g damdal) dlaeY) e cillaad)
z okl s peadl (Y dilly oyl )55
«—— 15— 1 10 o= 04 bl

A B1.8M A 115 25 B

: 08 yay ABCD Jabaiesall dalise lus

: 01 45kl - 01 Jsa)
30
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14 = 140x (11.5 + 2.5) = 10x10

1 02 44kl -
2.5) = 115 + 25 = 140x11.5) + (10 x (10
;0148 )kl 02 Jsa)
9.7=97x (11.5-1.8) =10 x10

102 34kl -
1.8)=115-18=97x 11.5) — (10 x(10

&Y ol = 2

\ J|

TABPN R

10 = 40%4

Do) padll Y

10 = 30%3

Aeal Ll A5 A DEY) G Sl 4X 10+ 3X 10 ¢ sendd
L7 2aad la) yusl 238 aae
el )il ) Y o ey 10%(4 + 3) el

rblaal) Sl 3 gloa 3.x 4+10x(4+3)=10x10
Bl

K(a+b)=ka+kb
K(a-b)=ka-kb

19 = 40 il (Gl

AB Jshll clusy mand Al 5 lall

3+435x1.51°) AB= -
3x2°) AB= 9-15 -
3+3°) AB=4+36 -
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